
        

Código Descripción del Bien Dirección/Departamento Observaciones Valor en libros

PRESI-0001

UN ESCRITORIO EN HAVANO CENTRO DE 

TRABAJO EN L, C/U VIDRIO TEMPLATO, BASE DE 

ACERO CROMADO CON LATERAL EN 

TERMINADOS FINOS, COLOR EXPRESO CON 

PORTA CDS, CON PORTATECLADO Y REPISA 

PARA IMPRESORA DE VIDRIO TEMPLADO, ALTO 

86 CM, ANCHO 1.70 CM, PROFUNDO 1.70 CM

PRESIDENCIA BUENA $5,495.10

PRESI-0002

1 SILLA EJECUTIVA DE PIEL NEGRA CON 

RESPALDO ALTO, SOPORTE LUMBAR, BRAZOS 

ACOJINADOS, AJUSTE DE ALTURA Y DE 

INCLINACION CON SEGURO Y BASE GIRATORIA, 

ALTO 113 CM. ANCHO 68 CM PROFUNDO 62 CM

PRESIDENCIA REGULAR $5,000.00

PRESI-0003

1 DESKTOP HP PROCESADOR AMD A8-7600 3.10 

GHZ MEMORIA RAM 8 GB, DISCO DURO 1TB 

PANTALLA 23 PULGADAS LED FHD TOUCHE 

PUERTOS (2) USB 3.0 (4) USB 2.0 GRABADOR 

DVD SUPER MULT TV GRÁFICOS WINDOWS 8.1 

WIFI/WEB CAM 720 P.

PRESIDENCIA REGULAR $17,767.10

Municipio de:      HUEHUETLÁN, S.L.P.

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019

RELACION DE BIENES MUEBLES.

gobiernoquetransforma@hotmail.com

Calle Hidalgo N° 2, Col. Centro

Huehuetlán, S.L.P., C.P. 79880
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PRESI-0004

1 MULTIFUNCIONAL CANON DI320 IMPRESORA, 

COPIADORA, SCANER (DUPLEX) LASER 

MONOCROMATICO VEL. IMP. 35 PPM, 

RESOLUCION 1200*600 DPI, RESOLUCION DE 

ESCANEO 600*600 DPI (OPTICA) 9600*9600 DPI

PRESIDENCIA REGULAR $8,177.00

PRESI-0005 9 SILLAS DE MADERA LABRADA, CEDRO ROJO PRESIDENCIA BUENAS $3,000.00

PRESI-0006
1 NICHO PARA BANDERA CON VIDRIO (CON 

MARCO DE MADERA DE CEDRO ROJO)
PRESIDENCIA BUENA $611.00

PRESI-0007 1 PORTABANDERA (CUJA) COLOR NEGRO PRESIDENCIA BUENA $246.00

PRESI-0008 BURÓ COLOR CAFÉ PRESIDENCIA REGULAR $254.00

PRESI-0009
BANDERA MEXICANA QUE SE UTILIZA EN LA 

ESCOLTA
PRESIDENCIA BUENA $720.00

PRESI-0010 BANDERA MEXICANA GRANDE PARA IZAR PRESIDENCIA BUENA $1,520.00

PRESI-0011 ESCRITORIO GRANDE DE CEDRO PRESIDENCIA BUENA $5,350.00

PRESI-0012 AIRE ACONDICIONADOR PRESIDENCIA BUENA $21,260.48

SEMUN-0001

1 DESKTOP HP A1023/P104LA PROCESADOR 

AMD A8-7600 3.10 GHZ, MEMORIA RAM 8 GB, 

DISCO DURO 1TB, PANTALLA 23 PULGADAS, LED 

FHD TOUCHE PUERTO (2) USB 3.0 (4) USB 2.0, 

GRABADOR DVD SUPER MULT TV GRAFICOS 

WINDOWS 8.1 WIFI/WEB CAM 720 P Y TECLADO 

INALAMBRICO SERIE 2010-R14000540 Y MOUSE 

HP INALAMBRICO SERIE EMJMMORFGIUO

SECRETARIA GENERAL
EN BUENAS 

CONDICIONES
$17,767.10

SEMUN-0002

UN ESCRITORIO CON PORTA TECLADO DE 

VIDRIO, BASE DE ACERO, CON PATAS EN Z, CON 

VIDRIO TEMPLADO DERECHO E IZQUIERDO, 

ALTO 75 CM, ANCHO 170 PAD ABCDE

SECRETARIA GENERAL
EN BUENAS 

CONDICIONES
$5,495.10

SEMUN-0003

ESCRITORIO COMPRIMIDO CON CUBIERTA DE 

MADERA DE 2 CAJONES GRANDES Y DOS 

CHICOS. 

SECRETARIA GENERAL REGULAR $1,550.00

SEMUN-0004 ARCHIVERO METALICO CON 3 GAVETAS SECRETARIA GENERAL REGULAR $1,800.00

SEMUN-0005 1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO SECRETARIA GENERAL REGULAR $333.38

SEMUN-0006 1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO SECRETARIA GENERAL REGULAR $333.38

SEMUN-0007 1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO SECRETARIA GENERAL REGULAR $333.38

SEMUN-0008 1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO SECRETARIA GENERAL REGULAR $333.38

SEMUN-0009 1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO SECRETARIA GENERAL REGULAR $333.38
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SEMUN-0010 1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO SECRETARIA GENERAL REGULAR $333.38

SEMUN-0011 1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO SECRETARIA GENERAL REGULAR $333.38

SEMUN-0012 1 SILLA GIRATORIA PIEL COLOR CAFÉ SECRETARIA GENERAL REGULAR SIN VALOR

SEMUN-0013 BURO COLOR CAFÉ SECRETARIA GENERAL REGULAR $400.00

SEMUN-0014 1 PODIUM DE CEDRO SECRETARIA GENERAL
EN BUEN 

ESTADO
$3, 000.00

SEMUN-0015 SILLON SECRETARIAL COLOR NEGRO SECRETARIA GENERAL
EN MALAS 

CONDICIONES
$1, 641.00

SEMUN-0016 CUADRO DE EXPRESIDENTE SIN NOMBRE SECRETARIA GENERAL

EN BUEN 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0017
EXPRESIDENTE FRANCISCO VIDALES 

RODRIGUEZ 1934 - 1935
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0018
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

ONESIMO HERNANDEZ RIVERA 1936 - 1937
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0019
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

SABINO MEDINA CISCEROS 1938
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0020
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

PEDRO MORALES SALAZAR 1939 - 1942
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0021
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

RANULFO CONTRERAS SECAIDA 1940
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0022
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

J. PIEDAD SIERRA HERNÁNDEZ 1994- 1946
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0023

CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

JOSEFA MORALES VIUDA DE MARTÍNEZ 1956– 

1958, 1974 - 1976

SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0024
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

MAXIMINO MORENO HURTADO 1959- 1961
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0025
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

DIMAS MORALES HERNÁNDEZ 1962- 1964
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0026
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

FLORENTINO MORALES GALVÁN 1965- 1967
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50
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SEMUN-0027
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

J. MATILDE HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 1971- 1973
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0028
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

JOSE ALVAREZ MARTÍNEZ 1977- 1979
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0029
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

MOISES HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 1980- 1982
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0030

CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

JOAQUÍN TABERNILLA MORALES 1968- 1970 Y 

1983- 1985

SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0031
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

OSCAR JAVIER OLIVARES SAENZ 1986- 1988
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0032
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE 

RAMÓN GALVÁN CONTRERAS 1989- 1991
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0033
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE 

BEATRIZ SALVIDAR REYNOSO 1995- 1997
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0034

CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE 

RAÚL OLIVARES MORALES 1992- 1994, 2004- 

2006

SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0035
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE 

CARLOS MORALES CASTILLO 1997- 2000
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO SIN 

NOMBRE

$232.50

SEMUN-0036
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE VICENTE 

GUERRERO
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO
$232.50

SEMUN-0037
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE JOSEFA ORTIZ 

DE DOMINGUEZ
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO
$232.50

SEMUN-0038
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE MIGUEL 

HIDALGO Y COSTILLA
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO
$232.50

SEMUN-0039
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE JOSÉ MARÍA 

MORELOS Y PAVÓN
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO
$232.50

SEMUN-0040
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE IGNACIO 

ALLENDE
SECRETARIA GENERAL

REGULAR 

ESTADO
$232.50

SEMUN-0041 CUADRO CATEDRAL DE SAN LUIS POTOSÍ SECRETARIA GENERAL
REGULAR 

ESTADO
$232.50

SEMUN-0042

CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE 

LIC. GIOVANNI MAGDIEL MÁRQUEZ GALVÁN 

2012- 2015

SECRETARIA GENERAL
BUEN ESTADO 

CON NOMBRE
$232.50
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SEMUN-0043
CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE 

LIC. CAROLINA RAMÍREZ VILLEGAS 2015- 2018
SECRETARIA GENERAL

BUEN ESTADO 

CON NOMBRE
$232.50

SEMUN-0044 UNA IMPRESORA NEGRA MULTI EPSON L3110 SECRETARIA GENERAL
EN BUENAS 

CONDICIONES 
$2,999.01

SEMUN-0045
UN ARCHIVERO METALICO COLOR GRIS 2 

PUERTAS
SECRETARIA GENERAL

EN BUENAS 

CONDICIONES 
SIN VALOR

SEMUN-0046 VENTILADOR DE TECHO SECRETARIA GENERAL
EN BUENAS 

CONDICIONES
$501.80

TES-001 

ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO, 

BASE DE ACERO PATAS EN Z, CON VIDRIO 

TEMPLADO DE 75 CM POR 170 DE ANCHO

TESORERIA BUEN ESTADO $5,495.10

TES-002 

1 COMPUTADORA DE ESCRITORIO MARCA ADC 

COLOR NEGRO, TECLADO, MOUSE, CPU MARCA 

ACTECK ANTICOOL COLOR  NEGRO 1 

PROCESADOR PENTIUM G4400 3.3GHZ ITB 

DISCO DURO, DVD-RW. 4 GB RAM DDR4, 

TESORERIA BUEN ESTADO $8,094.83

TES-003
IMPRESORA COLOR NEGRO HP LASER JET 

P1102W
TESORERIA 

REGULAR 

ESTADO
$800.00

TES-004 UNA SILLA DE MADERA TESORERIA 
REGULAR 

ESTADO
$426.67

TES-005 1 SILLA  GIRATORIA COLOR NEGRA TESORERIA 
REGULAR 

ESTADO
SIN VALOR

TES-006
1 JUGUETERO COLOR NEGRO CON DOS 

SEPARADORES
TESORERIA 

REGULAR 

ESTADO
SIN VALOR

TES-007-008
2 SILLAS DE METAL CON RESPADO DE MADERA 

COLOR CAFÉ CON NEGRO
TESORERIA 

REGULAR 

ESTADO
SIN VALOR

TES-009
1 VENTILADOR COLOR NEGRO MARCA  

VENCOOL MODELO 3315
TESORERIA BUEN ESTADO $1,250.00

TES-010
1 CAFETERA COLOR NEGRO MARCA T-FAL 

MODELO CM1408MX
TESORERIA BUEN ESTADO $745.69

TES-011
ESCRITORIO DE MADERA CON 4 CAJONES 

COLOR MARRON

TESORERIA DELEGACIÓN 

HUICHIHUAYAN
BUEN ESTADO SIN VALOR

TES-012 MESITA DE COLOR ROSA MEDIDA DE 75 X 75 CM
TESORERIA DELEGACIÓN 

HUICHIHUAYAN
BUEN ESTADO SIN VALOR 

TES-013
IMPRESORA COLOR GRIS MARCA SAMSUNG 

XPRESS M2020

TESORERIA DELEGACIÓN 

HUICHIHUAYAN
BUEN ESTADO $775.00
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TES-014 VENTILADOR C
TESORERIA DELEGACIÓN 

HUICHIHUAYAN
BUEN ESTADO $1,250.00

SINDIHUEHU-0001 1 ESCRITORIO CON PORTA TECLADO DE VIDRIO SINDICATURA BUEN ESTADO $5,495.10

SINDIHUEHU-0002 1 ARCHIVERO METALICO CON 4 GAVETAS SINDICATURA BUEN ESTADO $2,090.00

SINDIHUI-0003 1 ARCHIVERO METALICO CON 3 GAVETAS SINDICATURA BUEN ESTADO $1,605.00

SINDIHUI-0004 ESCRITORIO DE MADERA DE CEDRO SINDICATURA BUEN ESTADO $2,421.00

SINDIHUEHU-0005 1 SILLA EJECUTIVA COLOR NEGRO SINDICATURA
REGULAR 

ESTADO 
$845.00

SINDIHUEHU-0006 1 SILLA DE PLASTICO BLANCA SINDICATURA
REGULAR 

ESTADO 
$150.20

SINDIHUI-0007 1 SILLA DE MADERA SINDICATURA BUEN ESTADO $426.67

SINDIHUI-0008-0011 4 SILLAS DE PLASTICO BLANCO SINDICATURA
REGULAR 

ESTADO 
$600.80

SINDIHUI-0012 1 CORTINERO DE MADERA SINDICATURA
REGULAR 

ESTADO 
$200.00

SINDIHUI-0013 1 VIDRIO DE ESCRITORIO SINDICATURA BUEN ESTADO $350.00

SINDIHUEHU-0014 1 IMPRESORA MULTI EPS L3 SINDICATURA BUEN ESTADO $2,998.98

CIHUE-001
1 CUADRO CON ESCUDO CON EL ESCUDO DE 

HUEHUETLAN 
CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO $4,250.00

CIHUE-002 1 IMPRESORA MARCA SAMSUNG CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO $3,447.41

CIHUE-003
1 ARCHIVERO DE METAL COLOR NEGRO CON 4 

GAVETAS
CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO SIN VALOR

CIHUE-004 1 VENTILADOR NEGRO MARCA MYAIR CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO $1,450.00

CIHUE-005
1 COMPUTADORA DE ESCRITORIO MARCA 

HACER.
CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO SIN VALOR

CIHUE-006 1 CPU MARCA TRUEBASIX CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO SIN VALOR

CIHUE-007 TECLADO CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO SIN VALOR

CIHUE-008 1 MOUSE CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO SIN VALOR

CIHUE-009-010 2 CORTINEROS CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO $250.00

CIHUE-011 1 ADAPTADOR USB TP-LINK CONTRALORIA INTERNA BUEN ESTADO $249.14

CIHUE-012 ESCRITORIO DE MADERA CONTRALORIA INTERNA
ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR
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CODESOL 0001

1 MULTIFUNCIONAL CANON ME 616DW 

PROFESIONAL, IMPRESORA, COPIADORA, 

SCANER, Y FAX, LASER MONOGRAMATICO, 

RESOLUCION DE IMP 600*600 DP1, INTERFACE 

USB 2.C/WIFI CONSUMIBLE CANON 119. DESARROLLO SOCIAL

BUENAS 

CONDICONES
$10,000.00

CODESOL 0002

1 ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO, 

BASE DE ACERO CON PATAS EN Z, CON VIDRIO 

TEMPLADO DERECHO E IZQUIERDO ALTO 75 

CM. ANCHO 170 CM PAD ABCDE.

DESARROLLO SOCIAL
BUENAS 

CONDICONES
$5,495.10

CODESOL 0003

1 DESKTOP HP PAVILLION, PROCESADOR AMD

A87600 3.1 GHZ, MEMORIA RAM 8G, DISCO

DURO 1TB, PANTALLA 23" LED FHD, TOUCH, 2

PUERTOS USB 3.0., 4 PUERTOS USB 2.0,

GRAVADOR DVD SUPERMULT, TV GRAFICOS,

WINDOWS 8.1, WIFI, WEB CAM 720

DESARROLLO SOCIAL
BUENAS 

CONDICONES
$176,767.10

CODESOL 0004 TECLADO, COLOR NEGRO DESARROLLO SOCIAL
BUENAS 

CONDICONES
$100.86

CODESOL 0005 VENTILADOR DE PEDESTAL COLOR NEGRO DESARROLLO SOCIAL
BUENAS 

CONDICONES
$960.00

SEPOMEX 0001 ESCRITORIO DE METAL CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0002 MESA DE MADERA CHICA CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0003 MESA DE METAL CHICA CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0004 MESA DE METAL GRANDE CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0005 MESA DE MADERA GRANDE CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0006 ANAQUEL DE METAL CON CINCO CHAROLAS CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0007 ANAQUEL DE METAL CON CINCO CHAROLAS CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0008 ARCHIVERO DE METAL CON TRES CAJONES CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0009 BASCULA CHICA CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0010 BASCULA GRANDE CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)
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SEPOMEX 0011 CAJON DE APARTADOS CON 50 ESPACIOS CORREOS
MALAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0012 CAJON DE APARTADOS CON 20 ESPACIOS CORREOS
MALAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0013 CAJON DE APARTADOS CON 35 ESPACIOS CORREOS
MALAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0014 CAJON DE APARTADOS CON 50 ESPACIOS CORREOS
MALAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0015 CAJON DE APARTADOS CON 20 ESPACIOS CORREOS
MALAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0016
ARCHIVERO DE METAL GRANDE DE DOS 

PUERTAS
CORREOS COMODATO

SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0017 BANCO DE MADERA CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0018 SELLO CON EL LOGO DE SEPOMEX CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0019 COJIN DE SEPOMEX CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0020 ENGRAPADORA DE SEPOMEX CORREOS COMODATO
SIN VALOR 

(comodato)

SEPOMEX 0021 VENTILADOR CHICO DE MESA CORREOS
MALAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

OPUBD-0001 2 BOMBAS DE 60 CABALLOS C/U.
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

SUMERGIDA 

(SISTEMA SAN 

JUANITO)

SIN VALOR

OPUBD-0002 1 BOMBA DE 25 CABALLOS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

SUMERGIDA 

(SISTEMA SAN 

JUANITO)

$36,324.00

OPUBD-0003 2 BOMBAS DE 200 CABALLOS C/U.
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

SUMERGIDA 

(SISTEMA SAN 

JUANITO)

$78,732.00

OPUBD-0004 1 MOTOR PARA BOMBA DE 200 CABALLOS.
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

CABECERA 

MUNICIPAL 

(GALERA)

$47,646.00

OPUBD-0005 1 CAMIÓN RECOLECTOR DE BASURA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $360,000.00

OPUBD-0006 1 CAMIÓN RECOLECTOR DE BASURA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

BUENO (DONADA 

POR CITROFRUT)
$360,000.00

OPUBD-0007 1 BOMBA PARA DRENAR AGUA DE 3 CABALLOS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

DELEGACION 

HUICHIHUIAYAN
$2,940.00
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OPUBH-0008 1 TANQUE PIPA DE 7,500 LTS.
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

SE ENCUENTRA 

EN LA 

LOCALIDAD DE 

TANDZUMADZ

$47,646.00

OPUBH-0009 1 ARCHIVERO 3 GAVETAS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0010 1 ESCRITORIO METÁLICO 4 CAJONES
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR $4,730.00

OPUBH-0011 1 ESTRUCTURA METÁLICA P/TARIMA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0012 1 SILLA GIRATORIA PIEL CAFÉ
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0013 1 CARRETILLA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0014 1 PICO
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0015 1 MARRO
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0016 2 PALAS DE CUADRO
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0017 2 STILSON DE 24´´
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR SIN VALOR

OPUBH-0018 2 PALAS DE PUNTA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR $140.00 c/u

OPUBH-0019 2 JALADORES
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

1 SE 

ENCUENTRA 

INSEVIBLE.

SIN VALOR

OPUBH-0020 1 ESCALERA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
 REGULAR $1,387.93

OPUBH-0021 1 CARRETILLA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $912.07

OPUBH-0022 1 DESBROZADORA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO SIN VALOR

OPUBH-0023 1 JUEGO DE TARRAJA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $3,078.45

OPUBH-0024 2 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS C/U.
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

CABECERA 

MUNICIPAL
$3,712.00 c/u

OPUBH-0025 1 ROTOPLAS DE 1,100 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

CABECERA 

MUNICIPAL
$1,943.00

OPUBH-0026 1 ROTOPLAS DE 500 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

CABECERA 

MUNICIPAL
$1,600.00
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OPUBH-0027 1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $4,631.89

OPUBH-0028 1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $4,631.89

OPUBH-0029 1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $4,631.89

OPUBH-0030 1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $4,631.89

OPUBH-0031 1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $4,631.89

OPUBH-0032 1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS
BUENO $4,631.89

OPUBH-0033 1 MARRO
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0034 2 LLAVES ESTILSON
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0035 1 GAFA METALICA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0036 1 PICO
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0037 1 PUNZON
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0038 1 ESCOFINA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0039 1 ARCO PARA SEGUETA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0040 2 PALAS 
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0041 1 CADENA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0042 1 BARRA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

BUENO 

(HUICHIHUAYÁN)
$260.00

OPUBH-0043 1 BOQUILLA SOPLETE
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0044 2 LLAVES INGLESAS DE 15´´ Y 16´´
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
SIN VALOR

OPUBH-0045 2 ROTOPLAS DE 1,100 LITROS C/U
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

DELEGACION 

HUICHIHUAYAN 

(AUDITORIO)

$1,943.00

OPUBH-0046 1 ROTOPLAS DE 1,100 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

DELEGACION 

HUICHIHUAYÁN.
$1,943.00
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OPUBH-0047 1 ROTOPLAS DE 1,100 LITROS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

DELEGACION 

HUICHIHUAYÁN 

(RIO).

$1,943.00

OPUBH-0048 1 JUEGO DE TARRAJA
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
$3,078.45

OPUBH-0049 1 PERICA DE 15´´
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
$452.59

OPUBH-0050 1 BOMBA PARA DRENAR AGUA DE 3 CABALLOS
OBRAS Y SERVICIOS 

PUBLICOS

 REGULAR 

(HUICHIHUAYÁN)
$2,940.00

SMDIFHUEHUE-

0001
IMPRESORA HP LASERJETP1102W SMDIF BUENO $2,000.00

SMDIFHUEHUE-

0002
SCANER  HP DESKJET BLANCA SMDIF BUENO $2,000.00

SMDIFHUEHUE-

0003
DESKTOP HP (COMPUTADORA) SMDIF BUENO $13,000.00

SMDIFHUEHUE-

0004
DESKTOP HP(COMPUTADORA) SMDIF BUENO $1,000.00

SMDIFHUEHUE-

0005
ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO SMDIF BUENO $5,495.00

SMDIFHUEHUE-

0006
ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0007
SILLA EJECUTIVA MAYA TAPISADA SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0008
VENTILADOR NEGRO SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0009
ANAQUEL DE MADERA SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0010
SILLA DE MADERA CAFÉ OSCURO SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0013
SILLA SECRETARIAL ACOJINADO SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0014
SILLA GIRATORIO PIEL CAFÉ SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0016
ESCRITORIO DE MADERA CAFÉ CLARO SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0017
ESCRITORIO DE MADERA CON 2 CAJONES SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0018
ESCRITORIO DE MADERA CON 4 CAJONES SMDIF BUENO SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0019
ESCRITORIO DE MADERA CON 2 CAJONES SMDIF BUENO SIN VALOR
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SMDIFHUEHUE-

0020
ARCHIVERO CAFÉ CLARO SMDIF BUENO $1,000.00

SMDIFHUEHUE-

0022-0023
2 ARCHIVEROS METALICOS DE 3 GAVETAS GRIS SMDIF BUENO $2,700.00

SMDIFHUEHUE-

0024
BURO DE MADERA CAFÉ OSCURO SMDIF BUENO $800.00

SMDIFHUEHUE-

0025
10 TARIMAS Y 21 TARIMAS SMDIF REGULAR SIN VALOR

SMDIFHUEHUE-

0026
SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO SMDIF

BUENAS 

CONDICONES
$500.00

SMDIFHUEHUE-

0027
SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO SMDIF

BUENAS 

CONDICONES
$500.00

SMDIFHUEHUE-

0028
SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO SMDIF

BUENAS 

CONDICONES
$500.00

SMDIFHUEHUE-

0029
SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO SMDIF

BUENAS 

CONDICONES
$500.00

SMDIFHUEHUE-

0030
SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO SMDIF

BUENAS 

CONDICONES
$500.00

SMDIFHUEHUE-

0031
ACONDICIONADOR DE AIRE SMDIF

BUENAS 

CONDICONES
$13,000.00

SMDIFHUI-0032 1 ESCRITORIO METALICO CON 2 GAVETAS SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR

SMDIFHUI-0033 1 REGULADOR SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR

SMDIFHUI-0034 1 ALCANCE DE MADERA CON 6 APARTADOS SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR

SMDIFHUI-0035 4 SILLAS DE PLASTICOS SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR

SMDIFHUI-0036 4 LONAS. 4X4. SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR

SMDIFHUI-0037 1 PIZARRON SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR

SMDIFHUI-0038 1 ESCRITORIO SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR

SMDIFHUI-0039 1 SILLA SMDIF
BUENAS 

CONDICONES
SIN VALOR
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REGIHUE-001

1 DESKTOP HP PROCESADOR AMD A8-760 3.10 

GHZ MEMORIA RAM 8 GB, DISCO DURO 1 TB, 

PANTALLA 23 PULGADAS LED FHD, TOUCHE, 

PUERTOS 2 USB 3.0 (4), USB 2.0, GRAVADOR 

DVD, SUPER MULT. TV GRAFICOS WINDOWS 8.1 

WIFI/WEB CAM 720.  TECLADO LOGITECH MOD. 

K220 Y MOUSSE LOGTECH M150.

REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$17,717.10

REGIHUE-002

1 ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO, 

BASE DE ACERO, CON PATAS EN Z, CON VIDRIO 

TEMPLADO DERECHO O IZQUIERDO, ALTO 75 

CM. ANCHO 170 CM PAD ABCDE

REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 5,495.10

REGIHUE-003
1 IMPRESORA MARCA HP DESKJET MOD. 

1515B2L57A
REGISTRO CIVIL 01

BUENAS 

CONDICIONES
$ 4,230.00

REGIHUE-004 1 ARCHIVERO DE MADERA C/3 CAJONES REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$0.00

REGIHUE-005 1 VENTILADOR DE PEDESTAL NEGRO REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 885.00

REGIHUE-006

1 SILLA EJECUTIVA NEGRA, MAYA TAPISADA 

CON TELA RETARDANTE AL FUEGO, BRAZOS 

FIJOS ERGONOMICOS, RESPALDO TAPIZADO EN 

MAYA CON SOPORTE LUMBAR, AJUSTE DE 

ALTURA Y TENSION Y RECLINABLE BASE 

ESTRELLA

REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 1,046.00

REGIHUE-007
1 ARCHIVERO DE MADERA C/2 PUERTAS 

C/LLAVES Y 2 CORREDIZAS
REGISTRO CIVIL 01

BUENAS 

CONDICIONES
$ 2,000.00

REGIHUE-008
1 ESCRITORIO DE MADERA C/2 CAJONES 

S/CHAPA
REGISTRO CIVIL 01

BUENAS 

CONDICIONES
$ 1,683.00

REGIHUE-009
1 MAQUINA  DE ESCRIBIR MARCA OLIVETTI 

SERIE 4325918
REGISTRO CIVIL 01

BUENAS 

CONDICIONES
$ 1,046.00

REGIHUE-010 2 SILLAS DE MADERA REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 622.00

REGIHUE-011 4 SILLAS DE PLASTICO BLANCAS REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 753.60

REGIHUE-012 1 PORTAPAPELERA DE METAL REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 300.00

REGIHUE-013 9 SILLAS DESPLEGABLES NEGRAS REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 1,902.60

REGIHUE-014 4 MESAS-ESCRITORIOS BLANCAS REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES
$ 5,200.00
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REGIHUE-015

4 LONAS DE "PROGRAMA DE REGISTRO 

EXTEMPORANEO GRATUTITO PARA NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES"

REGISTRO CIVIL 01
BUENAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-016 1 MONITOR COMPAQ MOD. 3610KL04W-B50 REGISTRO CIVIL 01 INSERVIBLE
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-017 1 MONITOR MARCA HP MOD. HSTND-3311A REGISTRO CIVIL 01

SE ENCUENTRA 

EN LA DIR. DEL 

REG. CIVIL EN EL 

ESTADO

SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-018 1 MONITOR MARCA HP MOD. HSTND-3311A REGISTRO CIVIL 01 NO SE UTILIZA
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-019 1 CPU MARCA COMPAQ MOD. 3610KL04W-B50 REGISTRO CIVIL 01 INSERVIBLE
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-020 1 CPU MARCA HP MOD. 6005 REGISTRO CIVIL 01 NO SE UTILIZA
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-021 1 CPU MARCA HP MOD. 6005 REGISTRO CIVIL 01 NO SE UTILIZA
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-022 1 TECLADO MARCA COMPAQ MOD. SK-2860 REGISTRO CIVIL 01 INSERVIBLE
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-023 1 TECLADO MARCA HP MOD. KB-0316 REGISTRO CIVIL 01 NO SE UTILIZA
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-024 1 TECLADO MARCA HP MOD. KB-0316 REGISTRO CIVIL 01 NO SE UTILIZA
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-025 1 IMPRESORA MARCA HP MOD. 1606VNB3G6783 REGISTRO CIVIL 01 EN USO
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-026 1 MOUSSE MARCA HP REGISTRO CIVIL 01 NO SE UTILIZA
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-027 1 MOUSSE MARCA HP REGISTRO CIVIL 01 NO SE UTILIZA
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-028 2 REGULADORES MARCA ISB MOD. 1300PLUS REGISTRO CIVIL 01
1 EN USO        1 

NO SE UTILIZA

SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-029
1 CONMUTADOR P/RED C/ ACCESORIOS MARCA 

3COM MOD. JD8867A
REGISTRO CIVIL 01 EN USO

SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-030 4 CABLES MARCA PANDUIT MOD. NK6PC10Y REGISTRO CIVIL 01 EN USO
SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUE-031
1 DISTRIBUIDOR DE CABLE MARCA PANDUIT 

MOD. WMPFSE
REGISTRO CIVIL 01 EN USO

SIN VALOR 

(comodato)

REGIHUI-0001
IMPRESORA MARCA HP DESKJET INKA 

ADVANTANGE MOD. 2515

DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$2,000.00

REGIHUI-0002 ECRITORIO METALICO CON DOS GABETAS
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$644.40
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REGIHUI-0003 SILLA DE PLASTICO
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$157.00

REGIHUI-0004 SILLA DE PLASTICO
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$157.00

REGIHUI-0006 BANCA METALICA Y MADERA
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$800.00

REGIHUI-0007 ARCHIVERO METALICO TRES GAVETAS
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$1,574.00

REGIHUI-0008 MAQUINA DE ESCRIBIR MARCA OLIMPYA
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$844.40

REGIHUI-0009
ARCHIVERO D MADERA DOS PUERTAS, DE 

CRISTAL

DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
$2,400.00

REGIHUI-0010 MONITOR MARCA HP MOD. 6005
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN
NO SE UTLIZA SIN VALOR

REGIHUI-0011 MONITOR MARCA HP MOD. 6006
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
SIN VALOR

REGIHUI-0012 CPU MARCA HP MOD. 6005
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
SIN VALOR

REGIHUI-0013 CPU MARCA HP MOD. 6006
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN
NO SE UTLIZA SIN VALOR

REGIHUI-0014 TECLADO MARCA HP
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN
NO SE UTLIZA SIN VALOR

REGIHUI-0015 TECLADO MARCA HP
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
SIN VALOR

REGIHUI-0016
IMPRESORA MARCA HP MOD.  P1060DN SERIE 

VNB3G62783

DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
SIN VALOR

REGIHUI-0017 MAUSE MARCA HP
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
SIN VALOR

REGIHUI-0018 MAUSE MARCA HP
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN
NO SE UTLIZA SIN VALOR

REGIHUI-0019 RACK  DE MONTAJE
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN
NO SE UTLIZA SIN VALOR

REGIHUI-0020 SWITH 3COM MOD. 8P40/100 SERIE CN17CYN83J
DELEGACION 

HUICHIHUAYAN
NO SE UTLIZA SIN VALOR

REGIHUI-0021
REGULADOR DE VOLTAJE 1300VA MARCA SOLA 

BASIC

DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

REGULARES 

CONDICIONES
SIN VALOR

REGIHUI-0022
REGULADOR DE VOLTAJE 1300VA MARCA SOLA 

BASIC

DELEGACION 

HUICHIHUAYAN

MALAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-01 UNA ESCALERA DE EXTENSION 28 PELDAÑOS ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
$4,835.00

ALHUE-02 DOS PINZAS PARA ELECTRICISTA NO.8 ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR
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ALHUE-03
CUATRO DESARMADORES( DOS DE PALETA Y 

DOS DE CRUZ)
ALUMBRADO PUBLICO

BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-04 TRES CASCOS DE PROTECCION COLOR AZUL ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-05 UN CORTAPERNO DE 18 PULGADAS ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-06 UN CINCEL DE 3/4 ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-07 UN PROBADOR DE CORRIENTE ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-08 UN MARTILLO DE UÑA RECTA ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-09 UN JUEGO DE LLAVES ALL (10 PIEZAS) ALUMBRADO PUBLICO
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ALHUE-10
UN JUEGO DE LLAVES ALL MILIMETRICA (10 

PIEZAS)
ALUMBRADO PUBLICO

BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

INAPAM-0001 ESCRITORIO METALICO 2 GABETAS  INAPAM
MALAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

INAPAM-0002 MAQUINA DE ESCRIBIR MARCA ALYMPIA  INAPAM REGULAR SIN VALOR

INAPAM-0003 ARCHIVERO DE MADERA DE 3 GABETAS  INAPAM REGULAR SIN VALOR

INAPAM-0004 ESCRITORIO METALICO 4 GAVETAS  INAPAM REGULAR SIN VALOR

INAPAM-0005-0007
3 SILLAS ACOJINADAS CON RESPALDO COLOR 

NEGRO
 INAPAM

MALAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

INAPAM-0007-0010 3 SILLAS DE PLASTICO COLOR BLANCO  INAPAM
MALAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

INAPAM-0011 ARCHIVERO METALICO DE 3 GABETAS  INAPAM REGULAR SIN VALOR

INAPAM-0012-13 2 ESCRITORIO FIBRACEL COLOR BLANCO INAPAM HUICHIHUAYAN REGULAR SIN VALOR

INAPAM-0014 1 CORTINERO INAPAM HUICHIHUAYAN REGULAR SIN VALOR

INAPAM-0015 1 SILLA COLOR ROSA ACOJINADA  INAPAM REGULAR SIN VALOR

SPYTM-0001

UN ESCRITORIO CON PORTA TECLADO DE 

VIDRIO CON BASE DE ALUMINIO Y VIDRIO 

TEMPLADO

SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR

SPYTM-0003 CONFIDENCIAL
SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR

SPYTM-0004 CONFIDENCIAL
SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR

SPYTM-0005-0006 CONFIDENCIAL
SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR

SPYTM-0008-0012 CONFIDENCIAL
SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR
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SPYTM-0013-0026 CONFIDENCIAL
SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR

SPYTM-0027-0028 CONFIDENCIAL
SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR

SPYTM-0029-0030 CONFIDENCIAL 
SEGURIDAD PUBLICA Y 

TRANSITO MUNICIPAL
REGULAR SIN VALOR

ASIND-001 1 ESCRITORIO DE MADERA 6 CAJONES ASUNTOS INDIGENAS
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-001-002 2 SILLAS BLANCAS DE PLASTICO ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-003 1 SILLA  NEGRA DE FIERRO ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-004 1 MESA DE ESCRITORIO FIBRACEL ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-005 IMPRESORA SAMSUNG-XPRESS M2020 ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-006-007-008 MACHETE DE CINTA ENTERA ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-009 LONA DE VINIL 3X3 ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

IMMH001 ARCHIVERO 
OFICINA DE IMM 

HUICHIHUAYAN 
BUEN ESTADO $2,090.00

IMMH002 PANTALLA PARA PROYECTOR 
OFICINA DE IMM 

HUICHIHUAYAN 
BUEN ESTADO $1,500.00

IMMH003 EQUIPO DE COMPUTO 
OFICINA DE IMM 

HUICHIHUAYAN 

ESTADO 

REGULAR
$2,500.00

IMMH004 PROYECTOR 
OFICINA DE IMM 

HUICHIHUAYAN
MAL ESTADO $3,380.00

IMMH005 SILLA PARA VISITA 
OFICINA DE IMM 

HUICHIHUAYAN

ESTADO 

REGULAR
$198.00

IMMHOO6 LONA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA 
OFICINA DE IMM 

HUICHIHUAYAN 
BUEN ESTADO $400.00

ECO-001-002 2 SILLAS BLANCAS DE PLASTICO ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-003 1 SILLON EJECUTIVO COLOR NEGRO ECOLOGIA REGULAR SIN VALOR

ECO-004 1 SILLA  NEGRA DE FIERRO ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-005 1 MESA DE ESCRITORIO FIBRACEL ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-006 IMPRESORA SAMSUNG XPRESSM2020 ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR
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ECO-007-008-009 3 MACHETES DE CINTA ENTERA ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-010 LONA DE VINIL 3X3 ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

ECO-011 VENTILADOR DE PEDESTAL VENCOL ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
$1,336.21

ECO-012 LAPTOP LENOVO ECOLOGIA
EN BUENAS 

CONDICIONES
$11,504.31

ECO-013
RED DE MONITOREO DE CALIDAD DEL AGUA DE 

LOS RIOS
ECOLOGIA

EN BUENAS 

CONDICIONES

SIN VALOR 

(comodato)

JMR-0001 IMPRESORA HPLASERJETP1102W
JUNTA MUNICIPAL DE 

RECLUTAMIENTO

BUENAS 

CONDICIONES
 SIN VALOR 

FOMAG-0001
1 COMPUTADORA MARCA HP CON MOUSE Y 

TECLADO
FOMENTO AGROPECUARIO

BUENAS 

CONDICIONES
$17, 767.11

FOMAG-0002 1 ESCRITORIO DE MADERA DE 4 CAJONES FOMENTO AGROPECUARIO
REGULAR 

ESTADO
SIN VALOR

FOMAG-0003 1 ARCHIVERO METALICO FOMENTO AGROPECUARIO
REGULAR 

ESTADO
SIN VALOR

FOMAG-0004 1 PINTARRON FOMENTO AGROPECUARIO
REGULAR 

ESTADO
SIN VALOR

FOMAG-0005 1 VENTILADOR FOMENTO AGROPECUARIO
REGULAR 

ESTADO
SIN VALOR

FOMAG-0006 1 IMPRESORA SAMSUNG XPRESS M2070 FOMENTO AGROPECUARIO
BUENAS 

CONDICIONES
$1, 550.87

FOMAG-0007 1 IMPRESORA SAMSUNG XPRESS M2020W FOMENTO AGROPECUARIO
BUENAS 

CONDICIONES
$775°°

DELEHUI01

UN ESCRITORIO CON PORTA TECLADO, BASE 

DE ALUMINIO CON PATAS EN ZETA, CON VIDRIO 

TEMPLADO DERECHO E IZQUIERDO

DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$5,495,00

DELEHUI02 UNA COMPUTADORA HP DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$17,767,10

DELEHUI03 UN NICHO PARA MADERA DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

DELEHUI04 UN PORTA BANDERA DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$246.00

DELEHUI05 UN LIBRERO DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$1,588,00

DELEHUI06 UNA ESCALERA DE EXTENSION 8 MTS DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$5,500,00

DELEHUI07 UN VENTILADOR DE TECHO DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$484.00

Página 18



DELEHUI08 UNA PERTIGA DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$2,000,00

DELEHUI09-

DELEHUI-019
ONCE SILLAS  DE PLASTICO COLOR  BLANCAS DELEGACION

ESTADO 

REGULAR
$1,958,00

DELEHUI020 TRES CORTINEROS DE MADERA DELEGACION
ESTADO 

REGULAR
$350.00

DELEHUI021
UN ESCRITORIO METALICO CON BASE DE 

MADERA COLOR CAOBA 
DELEGACION

ESTADO 

REGULAR
$2,290,00

DELEHUI022
UN TECLADO INALAMBRICO COLOR NEGRO 

MARCA WIRELESS
DELEGACION

BUENAS 

CONDICIONES
$150.00

DELEHUI023
UNA IMPRESORA MARCA RICOH , SERIE 

SP310SFNW
DELEGACION

ESTADO 

REGULAR
$14,000,00

DELEHUI024 UNA CARRETILLA COLOR AZUL, MARCA TRUPER DELEGACION
BUENAS 

CONDICIONES
$1,135,00

DELEHUI025 UNA CARRETILLA COLOR AZUL, MARCA TRUPER DELEGACION
BUENAS 

CONDICIONES
$1,135,00

DELEHUI026 UNA PALA CUADRADA MARCA TRUPER DELEGACION
BUENAS 

CONDICIONES
$160.00

DELEHUI027 UNA PALA DE PUNTA MARCA TRUPER DELEGACION
BUENAS 

CONDICIONES
$160.00

DELEHUI028 UN TALACHE MARCA TRUPER DELEGACION
BUENAS 

CONDICIONES
$195.00

DELEHUI029-034
SEIS ARAÑAS COLOR NARANJA, MARCA 

TRUPER
DELEGACION

BUENAS 

CONDICIONES
$190.00

DELEHUI035
UNA BOMBA ASPERSORA DE 16 LITROS, COLOR 

BLANCA, MARCA TRUPER
DELEGACION

BUENAS 

CONDICIONES
$700.00

DELEHUI036 UNA BARRA PARA EXCAVACION DELEGACION
BUENAS 

CONDICIONES
$260.00

DELEHUI037 UNA ESCALERA DE TIJERA 9 PELDAÑOS DELEGACION
BUENAS 

CONDICIONES
SIN VALOR

PC-001 AZADON MARCA TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$90.00

PC-002 HACHA MARCA TRUPER SIN MANGO PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$120.00

PC-003 CONO PREVENTIVO TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$160.00

PC-004 CONO PREVENTIVO TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$160.00

PC-005 CONO PREVENTIVO TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$160.00

PC-006 CONO PREVENTIVO TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$160.00
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PC-007 BOMBA TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$3,500.00

PC-008 MOTOSIERRA STHIL PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$3,500.00

PC-009 BOTAS PLASTICO TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$100.00

PC-010 BANDEROLA SEGURIDAD PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$100.00

PC-011 BANDEROLA SEGURIDAD PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$100.00

PC-012 CHALECO REFLEJANTE TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$100.00

PC-013 CHALECO REFLEJANTE TRUPER PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$100.00

PC-014 EXTINTOR EXITFLAM PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$1,200.00

PC-015 EXTINTOR EXITFLAM PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$1,200.00

PC-016 VELO DE EMJAMBRE SEGUR PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$900.00

PC-017 VELO DE EMJAMBRE SEGUR PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$900.00

PC-018 BOMBA ESPARSORA SEGUR PROTECCION CIVIL
BUENAS 

CONDICIONES
$1,200.00

PROSP-001 MESA DE MADERA 120X80 PROSPERA
CONDICIONES 

REGULAES
SIN VALOR

PROSP-002 ESCRITORIO DE FIBRACEL PROSPERA
CONDICIONES 

REGULAES
SIN VALOR

PROSP-003 SILLA GIRATORIA PIEL CAFÉ PROSPERA
CONDICIONES 

REGULARES
SIN VALOR

PROSP-004 UN PODIUM PROSPERA
CONDICIONES 

REGULARES
SIN VALOR

PROSP-005 BUZON DE SUGERENCIAS PROSPERA
CONDICIONES 

REGULARES
SIN VALOR

UBR-0001 1 ARCHIVERO  DE 4 GAVETAS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0002 1 TIMON PARA EJERCICIOS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0003 POLEA
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0004 ESCALERA DIGITAL
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)
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UBR-0005 BARRAS PARALELAS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0006 ESPEJO CON MARCO DE ALUMNIO GRANDE
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0007 ESPEJO DE POSTURAS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0008 BASE PARA COLCHON PARA TERAPIA
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0009 1 ROLLO GRANDE
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0010 2 ROLLOS MEDIANOS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0012 1 ROLLO CHICO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0013 7 SILLAS INFANTILES
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0020 2 MESAS INFANTILES
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0022
MESA TIPO PASTEUR EN MADERA DE PINO CON 

RUEDAS

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0023 2 MESAS DE TRATAMIENTO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0025 PARAFINERO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0026 TENS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0027 COMPRESERO PARA 4 COMPRESAS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0028 COMPRESERO PARA 12 COMPRESAS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0029 COMBO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0030 ESPALDERA
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0031 MESA PARA EQUIPO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0032 1 CUÑA CHICA
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0033 1 CUÑA MEDIANA
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0034 1 CUÑA GRANDE
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)
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UBR-0035 2 COLCHON PARA TERAPIA 2X2X10
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0037 2 COLCHON PARA MESA DE TRATAMIENTO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0039 2 ESCRITORIOS GRANDES
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0041 1 SILLA APILABLE
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0042 BANCA DE 5 PLAZAS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0043 BAUMANOMETRO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0044 ESTETOSCOPIO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0045 NEGATOSCOPIO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0046 2 BANCOS DE DOS PELDAÑOS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0048 BICIBLETA FIJA PARA EJERCICIO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0049 PINSA DE ANILLO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0050 ANAQUEL DE 30X35 POSTES Y ENTREPAÑOS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0051 1 ANDADERA PLEGADIZA
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0052  1 BASTON DE UN PUNTO INFANTIL
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0053 1 BASTON DE UN PUNTO DULTO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0054 SILLA DE RUEDAS CONVENCIONAL ADULTO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0055 SILLA DE RUEDAS CONVENCIONAL INFANTIL
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0056 LABERINTO DE BALANCEO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0057-0058
2 LIBROS DE MATEMATICAS(BRAILLE),  1ER. 

GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0059-0060
2 LIBROS DE MATEMATICAS(BRAILLE), 2DO. 

GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0061
1 LIBRO DE MATEMATICAS (BRAILLE), 3ER. 

GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)
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UBR-0062 1 LIBRO DE BIOLOGIA (BRAILLE), 1ER. GRADO.
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0063-0064-

0065
3 LIBROS DE FISICA (BRAILLE), 2DO. GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0066-0067-

0068
3 LIBROS DE QUIMICA (BRAILLE), 3ER. GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0069
1 LIBRO DE FORMACIÓN CIVICA Y ETICA 

(BRAILLE), 2DO. GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0070 1 GUIA TURISTICA (BRAILLE)
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0071  1 LIBRO DE ESPAÑOL(IMPRESO), 2DO GRADO.
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0072
1 LIBRO DE MATEMATICAS(IMPRESO),  1ER. 

GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0073
1 LIBRO DE MATEMATICAS(IMPRESO), 2DO. 

GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0074
1 LIBRO DE MATEMATICAS (IMPRESO), 3ER. 

GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0075 1 LIBRO DE BIOLOGIA (IMPRESO), 1ER. GRADO.
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0076 1 LIBRO DE FISICA (IMPRESO), 2DO. GRADO.
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0077 1 LIBRO DE QUIMICA (BRAILLE), 3ER. GRADO.
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0078-0079  2 LIBROS DE ESPAÑOL(BRAILLE), 2DO GRADO.
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0080
1 LIBRO DE FORMACIÓN CIVICA Y ETICA 

(IMPRESO), 2DO. GRADO.

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0081
9 MANUALES DE MEDIDAS ESPECIALES DE 

PROTECCION (BRAILLE)

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0082-0102
20 MANUALES DE LOS DERECHOS SON PARA 

TODOS  LOS NIÑOS Y NIÑAS (BRAILLE)

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR

SIN VALOR 

(comodato)

UBR-0103 BARRA MULTICONTACTO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0104-0108 5 SILLAS DE PLASTICO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0109
1 CAJA DE MATERIAL DE ENTRETENIMIENTO (20 

PIEZAS)

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0110-0122 12 CONOS DE ENSAMBLE 
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0123 JUEGO DE  ENSAMBLE
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR
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UBR-0124
PAQUETE  DE ROMPECABEZAS DE FOAMY (8 

PIEZAS)

UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0125 1 JUEGO DE ANILLOS ARCOIRIS
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0126-0127 2 BLOCS ENSAMBLE
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0128 1 BICICLETA INFANTIL
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0129 1 IMPRESORA SAMSUNG
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0130 1 ANAQUEL CHICO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0131 1 JUGUETERO TUBULAR
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0132 1 PINTARRON CHICO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

UBR-0133 1 ESCRITORIO CHICO
UNIDAD BASICA DE 

REHABILITACION

ESTADO 

REGULAR
SIN VALOR

BIHJMM-001 15 EXHIBIDORES DE METAL COLOR AMARILLO BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-002 2 EXHIBIDORES DE METAL COLOR VERDE BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-003 1 MESA DE METAL COLOR VERDE BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-004 1 CARRO PORTA LIBROS COLOR VERDE BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-005 2209 LIBROS DE COLECCIÓN GENERAL BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-006 662 LIBROS DE COLECCIÓN INFANTIL BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-007 223 LIBROS DE COLECCIÓN DE CONSULTA BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-008 434 REVISTAS Y PUBLICACIONES PERIODICAS BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-009 22 CD DE LOS AÑOS DE LA REVOLUCION BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-010 5 DVD GRANDES CIVILIZACIONES BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-011 2 CD PASEO POR LA HISTORIA BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-012 3 MONITOR HP COMPAQ BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)
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BIHJMM-013 3 CPU HP COMPAQ BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-014 3 TECLADOS HPSK 2880 BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-015 1 IMPRESORA EPSON BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-016 EQUIPO ADICIONAL LABTEC BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-017
EQUIPO ADICIONAL  1 REGULADOR ISB SOLA 

BASIC
BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA

SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-018 EQUIPO ADICIONAL 1 MODEM BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-019
EQUIPO ADICIONAL 3 ESCRITORIOS P/P. COLOR 

CAFÉ
BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA

SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-020 EQUIPO ADICIONAL 3 MOUSE BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-021
ESTUCHE CON BIBLIOTECA DIGITAL 2,5 

PORTABLE HDD
BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA

SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-022 5 CD ABC DE LA MUJER BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-023 2 CD MISCELANEA HUASTECA BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-024 2 CD DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-025 3 VIDEOCASETES ROJO, NEGRO Y GRIS BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-026 6 CD DIFERENTES TEMAS BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-027 1 CD NOTICIAS HUASTECAS BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-028
1 CD VISIONES E INTERPRETACIONES DE LA 

HUASTECA
BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA

SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-029 4 CD ARTES VISUALES BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-030 3 CD COLECCIÓN DE CONSULTA BIBLIOTECA HUEHUETLAN CONACULTA
SIN VALOR 

(comodato)

BIHJMM-031 13 SILLAS DE PLASTICO BIBLIOTECA PUBLICA
ESTADO 

REGULAR
$2,300

BIHJMM-032 2 MESAS DE MADERA COLOR CAFÉ BIBLIOTECA PUBLICA
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL
$ 9.00.00

BIHJMM-033
1113 LIBROS DONADOS POR PERSONAS 

ALTRUISTAS
BIBLIOTECA PUBLICA

PRESIDENCIA 

MUNICIPAL
SIN VALOR
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BIHJMM-034 ARCHIVERO DE METAL COLOR GRIS BIBLIOTECA PUBLICA
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL
SIN VALOR

BIHJMM-035 ESCRITORIO DE METAL COLOR CAFÉ BIBLIOTECA PUBLICA
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL
SIN VALOR

BIHUI-0001 1 MESA DE TRIPLAY Y BASE DE FIERRO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0002 11 SILLAS DE PLÁSTICO COLOR BLANCO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN MAL ESTADO SIN VALOR 

BIHUI-0003
9 BANCAS INFANTILES DE MADERA BASE DE 

FIERRO

BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0004
10 ANAQUELES METÁLICOS COLOR AZUL Y 1 

COLOR GRIS INCOMPLETO 

BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN MAL ESTADO SIN VALOR 

BIHUI-0005 2 ANAQUELES METÁLICOS COLOR BLANCO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0006 1 MESA DE TRIPLAY BASE DE FIERRO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0007 1 MESA DE MADERA COLOR AMARILLO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0008 1 MESA PLEGABLE COLOR BLANCO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0009 4 JUEGOS DE CORTINEROS DE MADERA
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0010 4 CORTINAS DE TELA COLOR BLANCO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0011 4 TUBOS PARA CORTIJEROS
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0012 1 MESA CHICA DE FIERRO COLOR AMARILLO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0013
24 SOPORTA LIBROS DE FIERRO COLOR 

AMARILLO

BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN

EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0014 9 ESTANTES DE DIFERENTE COLOR
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0015 1 PAQUETE DE MAPAS
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0016 LIBROS 4550
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN

EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0017 REVISTAS 550
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN

EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0018 1 ARCHIVERO DE TARJETAS
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN

EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 
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BIHUI-0019 EQUIPO ADICIONAL
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN

EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0020 EQUIPO ADICIONAL
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0021 EQUIPO ADICIONAL
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0022 EQUIPO ADICIONAL
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0023 EQUIPO ADICIONAL
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0024 EQUIPO ADICIONAL
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0025 EQUIPO ADICIONAL
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0026 3 MONITORES DE PANTALLA
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0027 3 CPU
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0028 3 TECLADO
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0029 3 MESAS PARA COMPUTADORAS 
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN MAL ESTADO SIN VALOR 

BIHUI-0030 3 MESAS PARA COMPUTADORAS
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN
EN REGULAR 

CONDICIONES 
SIN VALOR 

BIHUI-0031 IMPRESORA CONACULTA 
BIBLIOTECA 

HUCHIHUAYAN MAL ESTADO SIN VALOR 

DEP-001 1 CARRETILLA DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-002-003 2 DESBRAZADORAS DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-004 1 MACHETE DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-005 1 ARAÑA DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-006 1 TIJERA DE PODAR DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-007 1 BOMBA PARA FUMIGAR DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-008 1 ROLLO MANGUERA DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-009 1 PALA DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-010 1 REHILETE PARA AGUA DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-011-020 10 CONOS PARA ENTRENAR DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-021-030 10 PLATOS PARA ENTRENAR DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-031-032 2 REDES PARA PORTERIA DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 
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DEP-033 1 MALLA SOMBRA 18 X 4 METROS DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 

DEP-034
1 PODADORA TRUPER MOTOR 16HP DE 4 

TIEMPOS
DEPORTES BUEN ESTADO SIN VALOR 
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